市民人種農産「部落差別(同和問題)について」

部落差別(同和問題)の正しい理解のために水平社博物館を訪問してみませんか?

【概要】 水平社博物館を訪問し、部落差別(同和問題)の歴史・現実を伝え、 部落差別(同和問題)の解決に向け、正しい認識と理解を深めることを目的とし開催します。

【日 時】 令和5年10月24日(火)午前9時から午後6時まで ※ 道路状況により変動します。

【対象】 あま市在住の方

【定員】 30名(先着順)

【参加費】 1,000円

【申 込】 人権推進課窓口、FAX及びE-mailで、①郵便番号、住所②氏名(ふりがな)③電話番号を記入し、10月2日(月)から13日(金)までにお申込みください。

※ フィールドワーク中、万が一事故や怪我があった場合、保険 範囲内の保障となりますので、同意の上お申込みください。

く行程>

- ① あま市役所に集合し、貸切バスで奈良県御所市にある水平社博物館に向かいます。
- ② フィールドワーク
- ③ 水平社博物館館内見学
- ④ 水平社博物館を出発し、あま市へ向かいます。

【問い合わせ先】

人権推進課

TEL 052-444-0398 FAX 052-444-1074

E-mail jinken_jinken@city.ama.lg.jp

市民人権講座「部落差別(同和問題)について」申込書

	〒
住 所	
ふりがな	
氏 名	
連絡先	
※日中に連絡が取れる電話番号	